

Разговоры о важном

2023

ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА



# РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ 4«К»

2023 год объявлен годом педагога и наставника.

Говорят, что жизнь – это длинная дорога.

И каждый из вас – в начале большого пути.

А идти одному – без поддержки и помощи трудно и сложно.

Поэтому так важно, чтобы рядом с вами были родители, первые наставники, учителя и другие взрослые, которые поддержат и помогут.

Слово «педагог» синоним слов «учитель», «воспитатель», «наставник».

А пришло оно к нам из греческого языка и переводится как «сопровождающий ребенка».

Каждый учитель хочет, чтобы его ученики стали образованными, умными, умеющими думать и наблюдать. Константин Дмитриевич очень хотел изменить учебный мир, и ему это удалось. Благодаря Ушинскому педагог стал тем человеком, который направляет учеников и стремится пробудить в них интерес и любовь к знаниям.

Поэтому Ушинского называли «учителем учителей».

Константин Дмитриевич заботился о том, чтобы любой учитель был умным, добрым наставником для каждого своего ученика. Он писал для учителей книги, в которых рассказывал, как успешно учить детей, как воспитывать в них качества настоящих людей – справедливость, трудолюбие, отзывчивость, любовь к Родине, своей Отчизне.



«Ушинский – это наш действительно народный педагог, точно так же как Ломоносов – наш народный учёный, Суворов – наш народный полководец, Пушкин – наш народный поэт, Глинка – наш народный композитор».

(Л.Н. Модзалевский)

КРАВЦОВ СЕРГЕЙ СЕРГЕЕВИЧ



Министр просвещения Российской Федерации

Константин Ушинский

Моя система воспитания  
О нравственности

Разработал Константин Дмитриевич Ушинский и пособия для учителей, по которым занимаются и преподают до сих пор.




Вопрос 1/3

Митя накатался на саночках с ледяной горы и на коньках по замерзшей реке, прибежал домой румяный, веселый и говорит отцу: – Уж как весело зимой! Я бы хотел, чтобы всё зима была. – Запиши тебе желание в мою карманную книжку, – сказал отец...

«Времена года»  
«Четыре желания»  
«На прогулке»